

联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/39/583(Part I)Corr.2
24 April 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

第三十九届大会
议程项目66

南极洲问题 大会第38/77号决议要求进行的研究

秘书长的报告

更正

1. 第15页第18段第1行
在“毛德皇后地”之前加入“彼得岛和”等几个字。
2. 第15页第18段第1行
“位于西经20度至东经45度之间”改为“分别位于南纬63度50分和西
径90度35分及西径20度至东经45度之间”。
3. 第16页第27段第1行
“当挪威兼并南极洲毛德皇后地时”改为“关于挪威对南极洲毛德皇后地的要
求”。